
2023年幼儿园班务计划表 幼儿园小班班
主任工作计划表(优质5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下
面是小编为大家收集的优秀范文，供大家参考借鉴，希望可
以帮助到有需要的朋友。

献给母亲的歌班会标语篇一

让同学们了解妈妈的辛苦。

告诉同学们要多为家长着想，尽可能做好自己的事让父母亲
宽心。

活动过程：

主持人宣布班会开始

本次的主持人是：__（主持人a）、__（主持人b）

主持人合：尊敬的老师，亲爱的同学们，大家好！

我宣布《妈妈，我想对您说》六年三主题班会现在开始。

二、谈可以为妈妈做些事

主持人a：大家请看一组图片！

主持人b：这是妈妈的银发。

主持人b：这是妈妈教我洗衣服。



主持人b：这是妈妈教我做饭。

小学母亲节主题班会活动教案小学母亲节主题班会活动教案

主持人b：这是妈妈教我识字。

主持人a：妈妈为我们做了那么多，大家在生活中能为妈妈做
些什么呢？

同学1：可以为父母洗洗脚。

同学2：做好自己的事，不给家长添麻烦。

同学3：适当帮妈妈分担些家务。

三、制作贺卡表心意

主持人a：请大家拿出准备好的彩纸，小组合作制作有关妈妈
关爱我们的贺卡。

主持人a：哪个小组想上来展示自己的作品？

小组：我们做的是妈妈拉着我的手一起走，代表妈妈很爱我
们。

四、舞蹈《妈妈，我想对您说》

主持人a：下面请欣赏舞蹈《妈妈，我想对您说》。

（表演者：郭澄、王纯）

五、诵读美文感恩母亲

主持人b：这是一篇感恩妈妈的美文，谁能饱含深情读一读。



同学甲：妈妈，我想对您说声谢谢！为的是感谢您的养育之
恩，我还要道一声，您辛苦了，为的是感谢您为了我奔波劳
累。妈妈，您视我为明珠，把我捧在手上，不敢太用力地握，
怕捏碎；又不敢握太松，怕掉落地上。就这样，我在您的呵
护下健康欢乐的成长。

同学乙：妈妈，我也想对您说声我懂了！我知道您教我做人
的道理，不为别的，只想让我成为一个好人，就像红烛只是
想照亮别人出发点，就这么的单纯。妈妈，我真的想对您说
声对不起！因为我有时会误解，您付出了汗水，可是，现在
我已不是那无知的小小孩，从此我会将心比心，来体谅您。
妈妈，虽然我不会永远的得到第一，但是我知道我是您的。
虽然您普普通通，但您的爱是独一无二的的。虽然我有时候
不理解您，但是我会努力的克制。

没有无私的，自我牺牲的母爱的帮助，孩子的心灵将是一片
荒漠。(英国)

同学丁：“m-more”：那是母亲所给予我的太多太多；

“o-old”：可是母亲却在慢慢变老；

“t-tear”：就是母亲曾为我拭去的那串串泪珠；

“h-heart”：这是母亲那颗金子般纯净的心灵；

“e-eye”：她是母亲那爱意盈盈的眼神；

“r-right”：是我对母亲的祝愿――永远永远地健康幸福！

把它们拼起来后，你就会明白为什么我们深情呼唤：母
亲――mother！

六、结束语



主持人（合）：我们在此代表所有孩子对父母说一声:爸爸妈
妈，您辛苦了！放心吧！我们不会让你们失望的！

献给母亲的歌班会标语篇二

1、通过活动，使队员体会母亲养育自己的辛劳，加深母子
（女）之间的感情。

2、增强队员的责任感，树立孝敬父母的好品德。

1、明确5月份的第二个星期天是“母亲节”。

2、对妈妈说一句感谢的话。

3、帮妈妈整理房间、拖地板、洗衣服、清洗碗筷等。

一、宣布活动开始：

二、活动过程：

1、你知道母亲节是哪一天吗？今年的母亲节是几月几日？
（五月的第二个星期日；今年的母亲节是5月8日）

2、说说母亲是怎么爱你的，具体介绍一两件事先在小组里交
流，再指名到讲台前祚全班交流。

3、献上对妈妈的赞美

（1）交流搜集到的赞扬母亲的成语：舐犊之爱乌鸟私情孟母
三迁天伦之乐

（2）朗诵赞美母亲的诗歌：

《游子吟》：慈母手中线，游子身上衣。临行密密缝，意恐



迟迟归。谁言寸草心，报得三春晖！

《母爱》 母爱母爱是血与脉的相通相融犹如春天的风，是儿
女的福母亲的痛她轻轻拂过大地才会一片绿色；母爱母爱是
天上的云是雨后的霞，总让烈日，总让清洗过的大地，先从
她的身驱穿过不弃的，躺在怀里给大地呼风换雨降祥和把七
彩人生梦谱写在高高的天际。

《纸船》冰心

我从不肯妄弃了一张纸，总是留着留着，叠成一只一只很小
的船儿，从舟上抛下在海里。有的被天风吹卷到舟中的窗里，
有的被海浪打湿，沾在船头上。我仍是不灰心的每天的叠着，
总希望有一只能流到我要他到的地方去。母亲，倘若你梦中
看见一只很小的白船儿，不要惊讶他无端入梦。这是你至爱
的女儿含着泪叠的，万水千山，求他载着她的爱和悲哀归来！

（3）唱一唱赞颂母亲的歌曲

4、在母亲节来临之际，你准备怎样向妈妈祝贺节日？

先在小组里交流自己的祝贺方式，再到讲台前祚全班交流。

（做一张贺卡；画一幅画；写几句感谢的话；买一份（做一
份）小礼物送给妈妈）

献给母亲的歌班会标语篇三

活动主题：学会感恩

活动时间：2015年5月8日

活动地点：一年级教室



活动目的：

1、通过比较，让学生体会母爱是伟大的、无私的。

2、让学生回报亲情，把对父母的爱付诸实际行动。

3、让学生把爱延伸到社会，能用感恩的心去对待自己身边的
亲人和老师。

活动准备：

1、让学生查找日历，确认今年母亲节的时间。

2、准备卡纸、彩笔，给母亲制作贺卡。

活动形式：介绍、表演

活动过程：

一、谈话导入主题：

同学们，你们知道是谁给了我们生命吗？（妈妈）母亲节马
上就要到了，今天我们的班会主题就是学会感恩。

二、调查统计:

同学们，你能说出母亲节是哪一天吗？（5月份的第二个星期
日）今年的母亲节是几号？（8号）今天是5号了，还有几天
就是母亲节了。你给妈妈送过礼物吗？你知道妈妈的生日吗？
有没有给妈妈过生日？妈妈给你过生日了吗?让学生都说一说。

教师小结：通过刚才的调查可以看出，你们对妈妈的关爱还
太少。

三、了解母爱的伟大与无私：



妈妈对你们的爱不仅表现给你们过生日上，还为你们做过很
多很多的事情，请同学们回忆一下从小到大妈妈都是怎样关
爱你的？学生交流。

（我生病了，妈妈陪我去医院；我的衣服破了，妈妈给我缝
补好……）教师简单讲解一下母亲从怀孕到养育我们长大成
人，付出多少艰辛，让学生从中体会妈妈的辛苦。

四、说一说自己对母亲的爱：

（我帮妈妈洗碗；我帮妈妈扫地；妈妈生病了，我帮妈妈拿
药、端水……）

同学们都说得很好，说出了自己做的好事。但是老师也知道
有些同学做的不够好。比如:回到家，躺在沙发上看电视，什
么事都不做；做错了事情，妈妈批评的时候顶撞妈妈；在家
乱花钱等等。

那么在母亲节到来之际，你们想用什么方式感谢自己的妈妈
呢？学生交流

五、实施回报方案

（1）给妈妈一份惊喜

（2）帮母亲做家务

放学回家帮助干家务，向父母表示关爱。

（3）陪妈妈聊聊天

陪妈妈聊聊天，说说学校发生的事，同学之间的事，自己的
心情。听听妈妈工作的事，在沟通中积累情感。

六、主题的拓展：



今天我们主要聊了妈妈对你们的爱，但除了母爱，还有师爱、
亲人的爱、朋友的爱、社会上的爱。老师希望同学们在接受
这些爱的同时，也能以一颗感恩的心去对待别人。

播放课件： 感谢我的父母，您给了我生命，教我学走路，教
我学说话，让我健康地成长；感谢我的老师，您给了我教诲，
教我学知识，教我学做人，；感谢我的朋友，你给了我纯真
的友谊，教我学会关爱，让我充满了希望。感谢社会，感谢
人生。我一定自理、自立、自尊、自强，健康成长！

七、教师小结：

通过今天的活动，老师希望同学们能有一颗孝心。从现在做
起，从小事做起，把爱体现在一言一行中。去关爱自己的父
母，去爱身边的每一个人。

八、播放歌曲，结束活动。

同学们，让我们听歌曲《感恩的心》，随着歌声表达出我们
的心声吧！

献给母亲的歌班会标语篇四

以下是由小编为大家精心整理出来的初中母亲节主题班会，
希望能够帮到大家。

班会背景：为了教育学生学会感恩，我们学校做了不少工作，
校长还特别出了一期《感悟母爱》的专刊，向全校师生讲述
了四个震撼心灵的真情故事，并要求各班利用好班会，引导
学生用不同的方式来表达对母亲的爱。

母亲节，我送什么给您 --九二班感恩母亲主题班会



生：母爱。

师：我们开始牙牙学语时，喊出的第一个最甜美的字眼是什
么?

生：妈。

生：不对。(沉思不语)

母亲节，我送什么给您?--妈妈，对不起!

生：我想对妈妈说句对不起!请您原谅我的无知和顽皮，你总
是给我讲很多的道理让我好好读书，努力学习，可是，我总
是为自己的懒惰找借口，而且还拿不上学来威胁你，每次都
让你痛哭流涕。我现在发现我错了，认识到了书到用时方恨
少的真正的含义，妈妈，我错了，我会加倍的努力，请原谅
我给您的伤害!

生：妈妈，记得那次你给我买了一件衣服，我嫌太土，生气
的扔到了地上，后来，洗衣服的时候，我发现妈妈的衣服却
还打着补丁，还穿着被我淘汰的秋衣，原来妈妈一直都没有
舍得给自己买过新衣服，却把女儿打扮的漂漂亮亮。妈妈，
知道吗?我好惭愧，我无法原谅自己的自私和对您的伤害，妈
妈，请您原谅我好吗?我以后不再不依不饶的要新衣服了。

生：妈妈，那次我生日你买了很多好吃的，我请了十几个同
学到家里，当时，我还埋怨你没有买足够多的瓜子，你一脸
的歉意，可是，妈妈，我后来才知道为了我生日的体面，你
忙的连晚饭也没吃上，晚上我们吃饱喝足后，你又忙着洗碗
收盘子，看着您的忙碌，我猛然想起，我的生日不就是您的
受难日吗?妈妈，我错了!从今往后，我不过生日，我要在生
日那天替妈妈干活，让妈妈好好歇歇，请相信我!

…… ……



母亲节，我送什么给您?--妈妈，您辛苦了，我爱您!

生：妈妈，我爱您!从小到大，你都是在忙碌，为了我们，为
了整个家，每次生病，您总是说，扛扛就过去了，农村人没
那么娇嫩，可我知道，你是舍不得花钱啊!可是，在我们姐妹
几个的学习上，不管买什么资料，只要是学习用具，你从不
含糊和不舍，你说再穷不能穷教育，妈妈，正是您的爱的滋
养，我们几个的学习才如此的出类拔萃，妈妈，谢谢您!妈妈，
我们永远爱您!

生：妈妈，记得吗?那一次我打架闯了祸，我吓得逃到了朋友
家，你知道后没有责备我，而是带着我去对方道歉，你告诉
我，什么是担当，什么是责任!从那时起，我明白了自己所做
的一切都会带来连环式的影响，都会对周围的人带来伤害，
而不能只考虑自己!妈妈，谢谢您!您教会了我做人的道理，
妈妈，我爱您!

生：妈妈，谢谢您!每次我遇到困难和挫折的时候，你都会笑
眯眯的开导我，你总是会说“放心，没有过不去的坎”;每次
我成绩不如意的时候，你总是鼓励我 “你还有机会”;每次
我洋洋得意的时候，你也总是用“前面的路还很长”来督促
我，妈妈，你是一盏灯，点燃我的希望，又照亮我前行的路，
帮我度过一个又一个成长的征程。妈妈，我爱您!

…… ……

母亲节，送什么给您?--我用手中的画儿来表达

生：妈妈，我买不起昂贵的花，但今天我要用手中的笔，画
出最美的花儿送给您，愿妈妈的微笑如花儿般迷人，愿妈妈
的心情如花儿般美丽!

生：妈妈，我要画一棵树送给您，这些年来，您如一棵树，
我们如一只只鸟在您的身边，您帮我们遮风避雨，您帮我们



遮阳纳阴，有了您的臂弯，我们成长的更加健壮，飞翔的更
加高远，妈妈，你就是我们心中的树!高大温暖又充满力量!

母亲节作为一个感谢母亲的节日，最早的庆祝仪式发生在古
希腊。在美国、加拿大和一些其他国家，每年5月的第二个星
期天就是母亲节。在其他一些国家的日期并不一样(参见世界
各国母亲节日期)。母亲们在这一天通常会收到礼物。康乃馨
被视为献给母亲的花。母亲节创立后，得到了全世界各国人
民的支持。母亲节，已经成了一个名副其实的国际性节日。

在家里，学生都是父母的掌上明珠，百般呵护，可现在他们
踏出了家门，走向了晏阳初中学，成为了一个寄宿制的高中
生。他们不能与妈妈总是在一块，所以要培养学生独立自主
的能力，不让妈妈担心;培养责任心，懂得用优异的成绩，懂
事明礼，回报妈妈。

1.培养学生的独立自主能力，适应中学生活的能力，让妈妈
放心。

2.培养健康高尚的感情和健康快乐的心理，懂得妈妈对我们
的爱。

3.培养责任心，懂得用优异的成绩，懂事明理，回报妈妈。

一.导入(女)老师们(男)同学们(合)大家好!

(女)母亲的笑容是世界上和煦的春风。

(男)母亲的皱纹是辛苦岁月风霜雪雨的刻痕

(女)母亲的汗水和眼泪是世界上最为名贵的珍珠。可是你可
曾想过，母亲的生日静悄悄的过了，没有蛋糕没有烛光，不
知今年我们过生日时她又将怎样煞费苦心。



(男)母爱是一滴甘露，亲吻干涸的泥土;母爱是酿造了百年的
美酒，浓得化不开，散不去!

(合)我们这次班会的主题是《感恩的心》

二. (男)也许在这一刻，我们似乎长大了许多。平日里我们
从不去注意的一点一滴小事在眼前汇集，膨胀。同学们，请
回想一下，在你成长的道路上，你与母亲之间是否曾经发生
过令你刻骨铭心、难以忘怀的事情?欢迎同学们上台来，说一
说你的故事。把你享受到的母爱，与大家一起分享!(李凯元
谢猛 刘佳慧 王朝霞)

三.(女)多么感人的故事啊!是啊，母亲的爱是最伟大、无私、
温暖的当我们的心灵受到伤害时，母爱犹如暖风，吹暖了我
们的心窝，使我们倍感温暖。古今中外，不知有多少作家赞
颂过母爱的伟大与温馨!

(女)听了这么多同学感人的发言，我想老师一定也有许多感
触，下面就请班主任车老师发言。

五.(男)世上只有妈妈好。我相信这首歌每一个人都会唱。这
首歌表达了千千万万个子女对母亲深深的爱，因为母爱是不
能用语言来表达的。下面就请同学们用自己的歌声和琴声来
表达对母亲深深的爱!

六.(女)一曲动人的献给妈妈的歌，唱出了儿女们对母亲的爱，
唱出了儿女们对母亲的怀念。我相信在座的各位老师听了我
们的班会课后也一定深有感触，下面就让我们一起来听一听
老师们的感触!

七.(同学们感言)

感恩的心主题班会感言



刘蓉

一个个感人的事例不仅是讲述着的故事,也是我们每一个人的
心声.

感恩的心主题班会感言

杨艳艳

让我们一起携手努力,不要让流汗的母亲在流泪.

八.(男)母爱是一处港湾，让我们远离风浪，享受安宁。

(女)母爱是指路明灯，让我们看清了前进的方向。

(男)母爱是雪中炭，给了我们温暖。

(女)母爱是饥饿时的面包，给了我们充实。

(合)让我们对天下母亲说一声“谢谢”。

九.本次班会到此结束,欢迎各位领导老师光临.

献给母亲的歌班会标语篇五

“拥抱亲情感恩父母”的主题班会观摩课，短短的四十五分
钟，使我感触很深。以下就是我对该班会活动课的几点感受
与体会。

一、从整个班会课的开展来看，流程清晰，环节紧凑。

班会有三环节即“回顾篇——走进亲情、拥抱篇——体验亲
情、行动篇——回报亲情”，以“情”带动贯穿始终。同学
门用心参与响应，表现形式多样，有小品，有讲故事，有诗



文朗诵，有小合唱等，个性是最后同学们用对爸妈的祝福做
成的“感恩树”将班会的气氛推向了高潮。表现了同学们对
这一活动的重视，展示了他们的内心丰富的一面。

二、从班会课的氛围来看，感情真挚，天地动容。

孟老师把主题转化成任务，并分成了一个个活动，引领学生
的认知，提升情感。既重活动生成又重情感体验，体现学生
的认知规律。

学生结合自己的实际生活，讲述自己被父母感动的故事，让
老师和同学们一齐分享他们的感动!从学生们平凡而又真实的
故事里，我感受到了这些学生的内心的激动，生活中一向不
爱向父母说声谢谢的学生们，这些生活中的琐事，他们却讲
述得那么真切，生动，使得在场的同学们都潸然泪下。这个
场面使我们在座的班主任都感到心酸，为之感动，心灵仿佛
也受到了一种震撼。让学生在参与中体会父母的恩情，在平
凡的小事中理解思想教育，完成感情的升华，从而来端正自
己对父母的态度——尊敬孝顺自己的父母。这使我受到了启
发和感悟。

三、从班会课的目的与好处来看，切合实际，引起共鸣。

本次班会主题以感恩父母为主，目的要让同学们懂得父母付
出的艰辛，学会理解他们，体谅他们，并学会如何感恩父母，
从而激励同学们勤奋学习。我相信，透过此次班会，加强了
同学们的感恩意识。能够更加全面的思考问题，设身处地地
为父母着想。这次班会之后，同学们的思想认识又上升了一
个台阶。我们要感恩于父母，是他们赐予我们养育之恩，其
实回报于他们的并不必须非要做出轰轰烈烈的大事，从帮他
们做家务开始，抑或是平常日子里一句贴心的话语都是最好
的形式。感恩不只是口头的，更重要的在于行动，感恩从此
刻开始。



四、针对这节班会观摩课，说说我的收获与体会。

班会课是学生展示自我的平台，作为班主任就应多些指导，
多些鼓励，多些支持学生参与其中，亲身感受。一节好的班
会课，不在于排场要多铺张，形式要多丰富，而在于学生能
否从中有所体会，有所感受，有所收获。班会课后，班主任
就应就该班会进行必要的总结，点出重点，或给学生一个温
馨的提示，或给学生一个正确的指引，或给学生一个暖和的
祝福，这样会取得更好的效果。

以上就是我对此次“拥抱亲情感恩父母”主题班会观摩课的
一些感受与体会。这是一次感人的、优秀的、成功的班会课，
我从中学到了很多，期望今后能够把本班的班会工作做好，
透过班会让学生到达锻炼自我的目的，从而增强班级凝聚力。

献给母亲的歌班会标语篇六

一、活动目的：

1、了解母亲节的来历，知道母爱的伟大;懂得珍惜亲情，丰
富学生的情感世界。让学生懂得每个人的成长离不开父母养
育之恩，懂得“感恩”是一种生活态度，是做人的起码修养
和道德准则。

2、增强学生的感恩意识，增强社会责任感，培养健康心态，
塑造健全人格，并学会感恩。

3、提高学生的自理能力，形成良好的劳动习惯，端正学生的
劳动态度。

4、使学生体会父母的辛苦，学会关心他人，能积极主动的做
一些力所能及的家务劳动。

二、活动目标：



让学生学会尊敬和关心长辈，懂得知恩、感恩、报恩。培养
语言表达能力，动手实践能力、综合运用能力。

三、活动时间：

5月7日——5月11日

四、活动主题：

阳光*亲情

五、活动对象：

四。5班全体学生

六、活动内容：

1、通过班会教育，进行全员发动，宣布我班“感恩母亲节”
活动方案，让学生认识到，我们的成长，离不开父母养育之
恩，使学生认识到知恩、感恩、报恩是中华民族的传统美德。

2、开展“四个一”活动(全体参加)。

(4)写一篇关于“阳光、亲情“主题的作文。

七、活动要求：

1、“为妈妈唱一首歌”“帮妈妈做一件力所能及的事”有条
件的可留下一些照片或视频作为学生成长记录，也可以发到
班级博客上。

2、感恩卡和祝福短信、母亲节作文在班级展示，并择优发表
在花果山上。

八、总结评比阶段



1、评选优秀“阳光、亲情“主题征文。

2、评选“爱心小天使“(漂亮贺卡、精彩短信)。

母爱是世界上最能够穿透一切障碍，最无私、最不计回报的
伟大情感。中国古训“百善孝为先”就是中华民族优良传统
的写照。一个人只有懂得感恩孝道，才能有志报国，才懂得
回馈社会，促进和谐。


